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 Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна 

лікарня №18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) 

Місцезнаходження: 01054, місто  Київ, бульвар Тараса Шевченка,17 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 01993776 

Предмет закупівлі: Послуги з технічного обслуговування та  діагностики  несправностей   

комп’ютерного томографу REVOLUTION MAXIMA 

ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 50420000-5: Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування медичного та хірургічного обладнання  

Вид закупівлі: відкриті торги (з особливостями) 

Обґрунтування  застосування процедури закупівлі: 

Процедура закупівлі визначена відповідно до Законом України «Про публічні 

закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 

1178(зі змінами)  

Обґрунтування доцільності закупівлі: 

Для коректної та безперебійної роботи комп’ютерного томографу REVOLUTION 

MAXIMA, що знаходиться у відділі променевої діагностики лікарні. 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

Послуги по технічному обслуговуванню комп’ютерного томографа REVOLUTION 

MAXIMA визначені  сервісним інженером, який має відповідну кваліфікацію та досвід 

роботи на проведення обслуговування та ремонт такого обладнання. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик  предмета закупівлі: 

№ 

пп 
Найменування 

Одиниця 

виміру 

Кіль

кість 

1. Послуги з технічного обслуговування комп’ютерного 

томографу REVOLUTION MAXIMA, в тому числі: 
послуга 3 

1.1 Загальні перевірки   

 Перевірка журналів помилок програмного забезпечення послуга 3 

 Перевірка якості зображення. послуга 3 

 
Перевірка світлових індикаторів рентгенівського 

випромінювання 
послуга 3 

 Перевірка пульта керування скануванням SCIM. послуга 3 

1.2 Консоль   



 Перевірка та чистка вентиляторів консолі оператора послуга 3 

 Чистка фільтрів консолі оператора послуга 3 

1.3 Гентрі   

 Демонтаж кришок гентрі. послуга 3 

 Перевірка сторонніх шумів. послуга 3 

 
Тестування світлових індикаторів та кнопок аварійного 

відключення гентрі. 
послуга 3 

 Тестування сенсорів нахилу гентрі. послуга 3 

 Перевірка та чистка контактних доріжок та щіток Slip Ring. послуга 3 

 
Перевірка та чистка теплообмінника рентгенівської трубки 

Tube Heat Exchanger 
послуга 3 

 Чистка фільтра детектора Detector Plenum Filter послуга 3 

 Чистка фільтра гентрі Gantry Filter. послуга 3 

 
Перевірка та змащення головного підшипника гентрі Gantry 

Main Bearing 
послуга 3 

 Перевірка гідравлічної помпи нахилу гентрі Tilt Pump послуга 3 

 Перевірка та регулювання швидкості нахилу гентрі послуга 3 

 Перевірка безпеки обертання гентрі. послуга 3 

 Монтаж кришок гентрі. послуга 3 

 
Збереження налаштувань програмного забезпечення Save 

System State 
послуга 3 

1.4 Стіл пацієнта   

 Демонтаж/монтаж кришок стола пацієнта послуга 3 

 Перевірка гідравлічної системи на протікання. послуга 3 

 
Перевірка чистка та змащення механізму продольного руху 

стола пацієнта 
послуга 3 

 Перевірка затяжки анкерних кріплень послуга 3 

 Перевірка ременів послуга 3 

 Чистка циліндра приводу деки столу. послуга 3 

1.5 Розподільча шафа PDU   

 Демонтаж/монтаж кришок розподільчої шафи PDU. послуга 3 

 Перевірка напруги на вході послуга 3 

 Затяжка з’єднувачів послуга 3 

2. 
Послуги з діагностики несправностей комп’ютерного 

томографу REVOLUTION MAXIMA 
послуга 2 

 

Вимоги: 

1. Учасником обов’язково у складі пропозиції  надається копія Ліцензії (зі змінами) 

Державного комітету ядерного регулювання України на право провадження діяльності 

використання джерел іонізуючого випромінювання, видана безпосередньо Учаснику із 

зазначенням в ній  медичного обладнання, що обслуговується (комп’ютерний томограф 

REVOLUTION MAXIMA) та яка буде чинною протягом дії договору (тобто до повного 

виконання усіх умов договору Сторонами). 

 

2. Послуги повинні надаватися сервісним інженером (або сервісними інженерами), 

який має відповідну кваліфікацію та досвід на проведення обслуговування та ремонту 



даного обладнання. Для цього учасник має надати (стосується сервісного інженера / 

сервісних інженерів, який буде залучений до виконання договору):  

- копію (-ї)  сертифікату (-ів) сервісного інженеру, який пройшов навчання і 

сертифікований виробником  або представником виробника, або навчальним/тренінговим 

центром виробника; 

- копію документу, який підтверджує проходження навчання з радіаційної безпеки. 

 

3. Для проведення технічного обслуговування комп’ютерного томографу,  Учасник 

має мати сервісний ключ M-Class. Для підтвердження вищезазначеного, Учасником у 

складі пропозиції необхідно надати гарантійний лист. 
 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість закупівлі  визначена Замовником на  основі  аналізу  та моніторингу  

ринкових цін  на аналогічні послуги , за  інформацією щодо отриманих цін за результатами 

торгів та укладених договорів, які наявні та знаходяться у вільному доступі на порталі 

уповноваженого органу «Prozorro».   

Орієнтовна вартість закупівлі – 260000,00 грн. з ПДВ . 

 

 

      

    

 


